

1 dana

od 0 €

## Program putovanja:

### 1. dan:

Mogućnost organiziranog prijevoza (po želji uz doplatu) do polazne zračne luke. Let iz zračne luke JP Brnik na otok Skiatos, prijevoz do luke, ukrcaj na brod prema otoku Skopelos. Smještaj u hotelu 2\* sup.

### 2. i 3. dan:

boravak na otoku Skopelos na bazi odabrane usluge.

### 4. dan:

prijevoz do luke otoka Skopelos, ukrcaj na brod prema otoku Skiatos. Prijevoz do hotela i smještaj u hotelu 2\* sup.

### 5., 6., i 7. dan:

boravak na otoku Skiatos na bazi odabrane usluge. 8. dan: slobodno vrijeme do polaska transfera u zračnu luku i let u Ljubljani. Po dolasku, mogućnost organiziranog prijevoza (po želji uz doplatu) do Zagreba. HOTEL \*\* sup. Usluga: prijevozi prema programu, na osnovi odabranih usluga 3 noćenja na otoku Skopelos i 4 noćenja na otoku Skiatos.

**VAŽNO:** Slovenski predstavnik će tijekom Vašeg boravka na otoku Skopelos biti dostupan putem telefona, a na samoj destinaciji će Vam na raspolaganju biti predstavnik lokalnog agenta (engleski jezik).

**VAŽNO:** check-in u hotelu ovisi o vremenima leta i plovidbe. U slučaju promjene leta ili brodskog prijevoza, organizator pridržava pravo na promjenu odvijanja odmora među otocima (redoslijed)

## Mogućnosti plaćanja



## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike

